ĐỀ CƯƠNG ÔN KIỂM TRA LẠI LỚP 7
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Bài 1: Thời gian giải một bài tập toán của 40 học sinh được ghi lại như sau ( thời gian tính theo phút) 





a/ Lập bảng tần số.		
b/ Tính số trung bình cộng và tìm mốt của dấu hiệu.

Bài 2:   a)Thu gọn đơn thức: 
b) Thu gọn và tính giá trị biểu thức M tại x=2 và y= -1 
	M = ( 	3x2y3 - x5y4 + 2xy ) – (x5y4 +   x2y3 )
Bài 3: Cho hai đa thức


            
a) Tính A(x) + B(x)                                      b)Tính A(x) – B(x).
Bài 4: Tìm nghiệm các đa thức sau:
a) P(x) = 15 - 3x                                             b) Q(x) = 2x2 – 8x
Bài 5: 
Một bạn học sinh thả diều ngoài công viên, cho biết đoạn dây diều từ tay bạn đến con diều dài 130m và bạn đứng cách nơi diều được thả lên theo phương thẳng đứng là 50m. Tính độ cao của con diều so với mặt đất, biết tay bạn học sinh cách mặt đất là 1,5m.
Bài 6:  
Cho  vuông tại A ( AB < AC ) , đường phân giác BE (EAC). Kẻ EH vuông góc với BC (HBC) .. 
a/ Chứng minh:  và tam giác BAH cân.
b/ Gọi K là giao điểm của AB và HE .Chứng minh góc AKE = góc HCE
2

c/ Chứng minh AC + BH > BK
ĐỀ 2 :
Bài 1:  Điểm kiểm tra môn Toán của học sinh lớp 7 ghi lại như sau :
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a) Lập bảng tần số .	
b) Tính trung bình cộng .Tìm mốt của dấu hiệu 
 Bài 2: a/ Thu gọn  đơn thức   

 
      b/Cho biểu thức A = ( 5x2y2 - x3y4 -  3xy ) – (x3y4 +   x2y2 )

            Thu gọn rồi tính giá trị của biểu thức A tại x = 2 ; y = -3 . 
Bài 3: Cho hai đa thức : 
A(x) = 3x4  –  4x – 4x3  – 3 và B(x) = 6  –  3x4 + 2x + 4x3 – 5x2
a) Tính A(x)  +  B(x)  .			b) Tính A(x)  -  B(x)  .
Bài 4: Tìm nghiệm các đa thức sau :
	a) M (x) = 5 – 12x.					b) N(x)  = 4x2 – 9 .
Bài 5:  
	Theo quy định của khu phố, mỗi nhà sử dụng bậc tam cấp di động để dắt xe và không được lấn quá 80 cm ra vỉa hè. Cho biết nhà bạn An có nền nhà cao 50cm so với vỉa hè, chiều dài của bậc tam cấp là 1m thì có phù hợp với quy định của khu phố không? Vì sao?

	



Bài 6:  Cho  vuông tại A ( AB < AC ).Trên cạnh BC lấy điểm M sao cho BA = BM .Qua điểm M vẽ đường thẳng vuông góc với BC cắt AC tại D 
a/ Chứng minh  và AD = MD
b/  Qua A vẽ đường thẳng song song DM cắt BC tại I; AM cắt BD tại E
Chứng minh  góc IAM = góc MAD.
c/ Chứng minh MC +2.EM > AC
ĐỀ 3 
Bài 1: Điểm kiểm tra môn Toán 15 phút của một lớp 7 được ghi lai như sau:
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a) Lập bảng tần số.
b) Tính số trung binh cộng và tìm mốt của dấu hiệu.
Bài 2: (2 điểm)
1. 
Thu gọn đơn thức: (x2y3) (-2x3yz2)2
1. 
Thu gọn và tính giá trị của biểu thức B tại x=-1 và y= 
B = ( x3y4 + 4x2y3 – ) – ( x3y4 - 5  + 6x2y3 )
Bài 3:    Cho hai đa thức:
                A(x) = 2x2 + 3x4 -1 + x
                B(x) = -3x3 + 4 -2x2 + 5x4 + 2x
1. Tính A(x) + B(x)				b) Tính A(x) – B(x)
Bài 4:   Tìm nghiệm của các đa thức sau:
1. 
P(x) =  - 6x + 			b) Q(x) = 5 x ( x +3) – 4 ( x + 3 )
Bài 5:  Bạn An đi từ nhà đến trường theo conđường (như hình vẽ) từ A -> B -> C -> D -> E.  Biết AB = 900m; BC = 300m;CD = 300m; DE = 200m. Hỏi khoảng cách AE dài bao nhiêu mét?				[image: ]
Bài 6:  Cho tam giác ABC cân tại A, vẽ AH vuông góc với BC  (H thuộc BC). 
1. 

Chứng minh ABH = ACH và BH = CH
1. 


Kẻ  , kẻ  . Chứng minh:  cân.
1. Trên tia đối của tia HA lấy điểm D sao cho HA= HD. Chứng minh: 
AC +AB > 2AH
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